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Citeste cu atentie textul de mai jos:

Stiam un cotlon zavordt in inima bungetului*, unde
Un brad pustnic* se-nchina frant de jumdtate,

In fata unui stejar ce-si rotunjea biserica de crengi plecate o
Pana-n ocolnita* cerurilor afunde. /& zg:a"
Intram ziua-n amiaza ca-nir-un amurg aicea 1= :_" i
Unde nu strabdteau decdt mierla si pitulicea, {218
Taraind fugarite de erefi. A0 4
Ruji* 5i carpeni impleteau o coliba cu perefi \i" :\ o
; 7 e X " »
Si m-afundam cu gandurile intr-un vis fara nume. \\.__./

Lumina de amurg verde era de pe alta lume,

Si-n inima aprinsa simteam printre batai

Cum galgdie tacerea varsata peste vai.

Cdnd mi se ura sa mé uit in zarile sufletului,

Ma suiam usor in foisorul de foi al stejarului,
Intr-wn cuib wrias de vultur, pardsit,

Unde vedenia lumii ma finea aiurit:

Munti voinici de gdt cu cerul se-naltau cutezatori,
Cu pieptare verzi de codri si caciuli albe de nori.
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V. Voiculescu, Vara in miezul codrilor (fragment)

*bunger ~ padure sau portiune de padure deasa si intunecoasi: desis
*pustnic — (persoand) care duce o viata retrasa si aspra

*ocolnitd - adapost pentru oi sau pentru vite

*ruji — macesi

Scrie pe foaia de concurs litera corespunzitoare rdspunsului corect la urmitoarele cerinte cu

privire la textul dat.

1. Se regisesc mirci ale eului liric in ambele secvente din seria:
A. se-nchina frant de jumdtate: Intram ziwa-n amiazd.
B. m-afundam cu gandurile: Si-n inima aprinsa simieam printre batdi,
C. nu strabateau decat mierla si pitulicea. gilgdie tacerea varsatd peste vdi:
D. 7ardind fugarite de erefi: Md suiam wsor

2. Din punct de vedere stilistic, in versurile Stz
pustnic se-nchina frant de jumdtate exisii. in ordine:
A. personificare si hiperbola:
B. metafora si antitezi:
C. metafora si personificare:
D. personificare si enumeratie

3. Masura versurilor fn fata wms stejar ce-si
cerurilor afunde este de
A. 20 de silabe si 13 silabe:

. 19 silabe 5i 12 silabe.

. 20 de silabe si 12 silabe:

. 19 silabe si 14 silabe
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¢ wm cotlon zavordt in inima bumgetului, unde/Un brad

i rotumjea biserica de crengi plecate/Pdnd-n ocolnita




4. Sunt utilizate cu sens figurat toate cuvintele din seria:
A. biserica, zarile, vedenia:

B. cotlon, crengi. pereti; % Sernt oS

g1 peref XA ,,,',,"‘g"m‘/;\-’_,’

C. lumina, lume, vultur: 4
Piparyy”

D. o coliba, amurg, vai.

5. Rolul cratimei in secventele se-nchina si ce-si rotunjea este explicat corect, in ordine, in seria:
A. marcheazi despartirea a doud cuvinte: marcheaza rostirea legata a doud cuvinte;
B. marcheaza evitarea unui hiat: marcheaza despirtirea a doud cuvinte;
C. marcheaza caderea unei vocale; marcheaza despartirea a doua cuvinte;
D. marcheaza caderea unei vocale: marcheaza rostirea legatd a doud cuvinte.

6. Cuvinele aicea, foisorul, foi, aiurit contin, in ordine:
A. vocale in hiat, diftong; vocale in hiat; diftong: vocale in hiat, diftong;
B. diftong; diftong: diftong; vocale in hiat, diftong;
C. vocale in hiat; vocale in hiat; diftong: diftong;
D. diftong: vocale in hiat; diftong, vocale in hiat; diftong.

7. Cuvintele decdt, alia, printre, pieptare s-au format, in ordine, prin:
A. derivare, schimbarea valorii gramaticale, compunere, schimbarea valorii gramaticale:
B. schimbarea valorii gramaticale, derivare, compunere, derivare;
C. compunere, schimbarea valorii gramaticale, compunere, derivare;
D. derivare, schimbarea valorii gramaticale, schimbarea valorii gramaticale, compunere.

8. Conjugarea, diateza si modul verbelor se-nchina, Jardind, galgdie, s md uit sunt, in ordine:

A. conjugarea I, diateza activa, modul conjunctiv; conjugarea a I1]-a. diateza activd, modul gerunziu;
conjugarea a IV-a, diateza activd, modul indicativ; conjugarea [, diateza activa, modul conjunctiv;
B. conjugarea I, diateza reflexiva. modul indicativ; conjugarea a [V-a, diateza activi, modul gerunziu:

conjugarea a [V-a, diateza activa, modul indicativ: conjugarea I, diateza reflexiva, modul conjunctiv:
C. conjugarea I, diateza reflexivd, modul indicativ; conjugarea a IV-a, diateza activd, modul gerunziu;

conjugarea a [V-a, diateza activa, modul indicativ: conjugarea a Il-a, diateza activa, modul conjunctiv;
D. conjugarea I, diateza activi. modul conjunctiv: conjugarea a [V-a, diateza activd. modul gerunziu;
conjugarea a Ill-a, diateza activd. modul infinitiv; conjugarea I, diateza reflexiva, modul conjunctiv.

9. Din punct de vedere sintactic, cuvintele subliniate din versurile M& suiam usor in foisorul de foi
al stejarului/Intr-un cuib wrias de vultur, pérasic. Unde vedenia lumii ma finea aiurit sunt, in ordine:
A. complement circumstantial de mod. atribut substantival genitival, complement circumstantial de loc,
complement direct:
B. atribut adverbial, atribut substantival genitival. complement circumstantial de loc, complement direct:
C. atribut adjectival, complement circumstantial de loc, fard functie sintacticd, complement direct:
D. nume predicativ, atribut substantival prepozitional, complement indirect, fard functie sintactica.

10. Propozitiile subordonate din versurile Si-n imima aprinsa simfeam printre batdi/Cum galgdie ticerea
varsata peste vai./Cand mi se ura sa ma wi in zarile sufletului,/Ma suiam ugor in foisorul de foi al

stefarului sunt, in ordine:
A. propozitie subordonata circumstantiala de mod, propozitie subordonatd circumstantiala de timp,

propozitie subordonati circumstantiali de cauzi:
B. propozitie subordonatd completivd directi. propozitie subordonata subiectiva, propozitie subordonata

completiva indirecta:
C. propozitie subordonata circumstaniizl de mod. propozitie subordonata circumstantiala de scop.

propozitie subordonata circumstantiali de cauzi;
D. propozitie subordonatd completivd directa. propozitie subordonatd circumstantialda de timp.

propozitie subordonati completivd indirecta
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1. Rezultatul calculului l0—‘:(1+l+i) este egal cu:
90 9 90
A. 10 B. 1 C, -l— D. -l—
9 10
2. Daca <= 3 . atunci valoarea raportului faad este egala cu:
-a
As.3 B. 7 C. 11 D. 12

ﬁ
3. Se considera multimile 4 ={0.1.2.3.4] si B={xel| —;IEZ} . Cel mai mare element al multimii
x-

AN B este:
A0 B2 C. 4 D. 6

\E"’I \/5—']

4. Rezultatul calculului - este egal cu:
V2-1 241

Al B. V2 C. 42 D. 6

5. impartind numerele 38 si 53 la numarul natural nenul n, obtinem de fiecare datd restul 8 . Numarul
n este egal cu:

S B. 9 C.12 D. IS
6. Tatal. mama si fiul au impreund 89 de ani. Peste trei ani, suma vérstelor lor va fi egala cu:

A. 98 de ani B. 95 de ani C. 92 deani D. 89 de ani
7. Se considera funcfia f:R—>R, f(x)=3x-|. Numirul real a peniru care punctul A(a.ll)
apartine graficului functiei f* este egal cu:

B. 3 L. D. 4

|3

A.

=|w

[
8. Se considerd functia f:R—>R. [(‘r)=—!~i.\~+3 si 4. respectiv B punctele de intersectie a
J

graficului functiei f cu axele Ox si Oy ale sistemului de coordonate xOy. Dacd M este mijlocul
segmentului A4B. atunci masura «<BMO este egald cu:
A. 90° B. 60° Car D. 30°

9. Descompunerea in factori a expresiei £{x)=(2x-3) —{x+2) este:

A (x=3)(3x-1) B. (x-5)(3x+1) C. (x+3)(3x-1) D. (x+5)(3x+1)
= . : 4 2-4 2x+6 x-5
10. Efectudnd calculele. expresia E(x)= — = = - Y~ unde x este
I -1 x +4x=3) x*-4x-5
numar real, x#-3, x=—1, x| 5i x=5_ esteegald cuc
r=1 6 /""i”\\
Al B — C. ——— D.6 QUMAN
— (x=1){x-1) i g ‘_‘\""\t N
2 2 ra A\
1din2 ,/; K ] \%
(=h WESW 2=




11. Se considera triunghiul ABC cu m(«4)=90°, AB=6cm si 4C =8cm. Lungimea medianei

AM . M €(BC) este egald cu:

A. 3cm B. 4cm C.5cm D. 7cm
12. Stiind ca, in triunghiul ABC cu m(<«B)=50°. punctul A este intersectia bisectoarei BE cu
indltimea AD . masura unghiului AME este de:

A75° B. 65° C. 50° D. 40°
13. Se considerd dreptunghiul ABCD si |0} = AC ~BD. Daca aria triunghiului 4DO este egald cu

9\/§cm2, atunci aria dreptunghiului ABCD este egala cu:
A. 18/3¢em? B. 24y3cm’ C. 36v3cm? D. 48\3cm?

14. Se considerd paralelogramul ABCD cu AD =<2 cm. BD =2 em si m(«<DAB)=45°. Perimetrul

acestui paralelogram este egal cu:

A. 2(2+2)em B. 6¢cm c (2+J§)cm D. 8cm

15. Linia mijlocie a trapezului ABCD are lungimea de |lcm. Stiind ca, in trapezul ABCD . suma
lungimilor bazelor este de doud ori mai mare decat suma lungimilor laturilor neparalele, perimetrul
trapezului ABCD este egal cu:

A. llcm B. 22cm C. 33cm D. 44cm

16. Se considera (. punctul de intersectiec a diagonalelor cubului ABCDA'B'C'D'. Dacd
40 =23 cm, atunci aria laterala a cubului ABCDA'B'C'D" este egald cu:

A. 16cm? B. 32cm’ C. 64cm?® D. 96 cm?

17. Un cilindru circular drept are generatoarea de 4cm . Daca lungimea bazei cilindrului este de 67 cm,
atunci aria totala a acestui cilindru circular drept este egala cu:

A. 21rem? . 247em? C. 36zcm’ D. 427cm’
18. Se considera un tetraedru regulat cu indltimea de J6 cm. Distanta de la centrul bazei acestui
tetraedru regulat la o fata laterala este egala cu:
/5 6
A. V6 em B. ﬁcm C. —cm D. £ cm
3 2 6
19. Piramida triunghiular regulatd VABC are indlfimea 1O = J3em . Daca raportul dintre aria laterald a
piramidei VABC si aria bazei este egal cu 2, atunci volumul piramidei VABC este egal cu:

A. 3em® B. 6em’ C. 9em’ D. 12em’

20. Pe planul dreptunghiului ABCD cu AB=4cm si BC=3cm. se construieste perpendiculara

MB =1em . Cosinusul unghiului dintre planui (A4C) si planul ( 4BC) este egal cu:

12 12 5J29 229
A. = B. Ty o :g D. :9
: B - . P T
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